3

1
2
3

K-Bo

WH NeBeIn
WH NpaBbln

Banka TCY
Bont M12x35
Bont M12x100
9 |bont M12x1,25x45 WraTHLIN
Bont M16x45
Manka M12(c.koHTp.)
fanka M16(c.koHTp.)
Wanta d 12
Lanba d12 ysenu4eHHas
Lanta d 16

10

11

MNogposeTHuk F
Lap SHO3F/SHO8BFC

HAMMEHOBAHWE

KpoHwTe

KpoHwTe
Brynka D-16mm. L-66mm.

Mos.
1
12
13
15

14
4

—8

Cxema cbopku %

®APKOI "LEADER" G203-F/F(N)/FC

Geely Emgrand X7 e 2 0 | 0 |
y g G203-F
8,34 100 2000
20 13 G203-F(N) 1965
-.... L B.

G203-FC 7,3 50 1200

D = g* TC/T+C (2opusoHmarnsHas cuna, delicmeyowias C — macca, nepedagaemasi Ha 2pyHM OCbIo LU
ME)Koy mszadqyom u l'lpquI'IOM) ocAamuU npuyena ¢ yeHmparnbHO paCl‘IOﬂO)KeHHOlj 0OCbHO,

S — cmamudyeckas eepmukasnbHas Hagpy3ska Ha wap TCY K020a OH cuernsneH ¢ msiza4om U 3az2pyxeH 0o
T — mexHuyecku donycmumasi Mmacca msizaya mexHu4ecku 0onycmumoli MakcumarbHol Macchl

TexHnyeckune xapaktepuctukn TCY cootBetctBytor FOCT P 41.55-2005 (MpaBuna ESK OOH Neb55)
«EanHoobpasHble npeanucaHnsi, Kacalowwmecs MexaHW4eckux CLenHbIX ycTponcTB. CocTaB TpaHCMNOPTHbBIX
cpeacTs».

MarotoButenb NocTtosiHHO coBeplueHcTByeT TCY, NO3TOMy HEKOMmOpble KOHCMPYKMUBHbIE U3MEHEeHUs
Mo2ym bbimb He OmpaxeHbl 8 HacCmoAWweM U30aHuUu.

1. TEXHUWYECKUE OAHHbIE

Twun coegnHeHus: [OunameTp cuenHoro wapa: Macca komnnekma TCY:
LuIaEpoeou 50 mm 25,16/25,26/25,3 k2
2. KOMMNJNEKT NOCTABKU
TCY (G203-F/G203-F(N)/G203-FC) PYKOBOAICTBO MO 3KCMyaTaLui . T wm.
ans GEELY EMGRAND X7 1Twm.
3RS ORIV s 7 wm.

YctaHoBka TCY gomkHa OCyLEeCTBNATLCA TONMbKO B CEPBUCHbLIX LIEHTPaxX, UMELWMX FULEH3UI0
Ha paHHbIM BuA pabort. Mepen yctaHoBko TCY BHMMAaTeNbHO O3HAaKOMLTECHL C HacTosILLen
umHcTpykuven. [peaBapuTenbHO OYMCTUTE pe3bboBble COeAUMHEHUs OT Kpacku (npu
Heob6xoguMocTH).

* MNepen Tem, kak npoussBecT MoHTax TCY, aBTOMOGWMNbE HEOOXOAUMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBON SIMeE,
OTCOEANHNTL aKKyMYyNATOPHYto 6atapeto, 3aTOpMO3UTb aBTOMOOWIIb CTOSHOYHBIM TOPMO30M, MOA, Korneca
NOMNOXMTb Yropsbl.
» PaboTy no MoHTaxy AOMKHbI NPOM3BOANTL ABa YenoBeka, cobnogas Mepbl NPeJoCTOPOXHOCTU.
» lMNepen ycraHoBkon TCY HeobxoaAMMO CHATb OYKCMPOBOYHYK MPOYLUMHY W FNyWWUTENb C MOAYLUEK
Kpennenusi. M3 GaraxHoro oTaeneHus [ocTaTb MMacTUKOBLIA opraHaisep. [lpocBepnuTb HackBo3b
CYLLEECTBYIOLLME OTBEPCTUA B JIOHXEPOHAX aBTOMOGWNS cBeprnom AguameTpom 12,5 mm.
e YcTaHOBUTb KpoOHWTENHbl TCY (2, 3) Ha noHXepoHbl, 3akpennB ux 6Gonmramu M12x100 (8) c
MCMONb30BaHNEM pacnopHbIX BTYrNok (4) u wrtatHeiMu Bontamu (9) (noBepx NEBOro KpoHLWTeWHa (2)
YCTaHOBUTb BYKCMPOBOYHYHO MPOYLLUHY).
* MNponssecTn moHTax 6anku TCY (1) K KpoHLTeHam (2, 3), ncnoneaysa 6ontel M12x35 (7).
* MpounsBectun 06TSHKKY BCex pe3bOoBbIX COeANHEHWIA.
+ 3akpenuTb MyLWMTENb Ha MNOAYLWKU KpenneHus. B GaraxHoe oTAeneHWe ycTaHOBUTb MNacTWMKOBLIN
opraHamnsep.
* YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIN wap (6) v wrencenbHbI pasbem (LLUP).
* MoacoeanHnTb XryT npoeofos oT LLPa k anekTponpoBoake aBToMOOMNA (pekomeHAyeTCA ycTaHOBKa
«Bbnoka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0», apTuKyn U cxeMy nogknioyeHuss cM. Ha www.leader-
plus.ru).
* MoacoeanHNTb akKyMynaTopHyto 6aTtapeto U NpoBepuTb AEWCTBME CUTHASIOB.

MomeHmbI 3amsixkku pe3b608bix coeQuHeHUl

HomuHanbHbIN Wiar pe3n6ui*™, lavka (knacc npoyHocty no FOCT 1759-70) Bont (knacc npoyHoctn no FOCT 1759-70)
’?,";“:2:_’,’ MM 4;5;6 5,6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 25 36 4,0 1,6 1,8 25 36 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Mpn npUMeHeHNn pe3b6oBbIX COeANHEHNI C KPYMHBIM LLIAroM MOMEHT 3aTSXKKU Ha3HavaeTcsa no aTon xe Tabnuue.



